
 

 

 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ  

ЗАХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ  
 

 

15 квітня 2025 р.                                 м. Львів                                                 № 63/34-р/к  

            Справа № 63/4-15-1-21-2023 

 

Про порушення законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції  

та накладення штрафу  

 
Фізична особа-підприємець Тарнавська Наталія Ярославівна («Інформація, доступ 

до якої обмежено») вчинила порушення, передбачене статтею 151 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману, а саме  повідомлення фізичною особою-підприємцем Тарнавською 

Наталією Ярославівною на web сайті https://fmebli.com.ua/ інформації: «В Україні 

офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми. Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв». 

За результатами розгляду справи № 63/4-15-1-21-2023 такі дії                                               

фізичної особи-підприємця Тарнавської Наталії Ярославівни визнано порушенням 

законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, передбачене статтею 151 

Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції». 

На фізичну особу-підприємця Тарнавську Наталію Ярославівну накладено штраф у 

розмірі 65 000,00 грн. 

 

Адміністративна колегія Західного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши матеріали 

справи № 63/4-15-1-21-2023 про порушення законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції та подання з попередніми висновками Четвертого 

відділу досліджень і розслідувань Західного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України від 02.04.2025 № 63-03/138-П, 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 
1. ПРЕДМЕТ СПРАВИ 

 

(1) Вчинення фізичною особою-підприємцем Тарнавською Наталією Ярославівною 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») порушення законодавства про захист 

від недобросовісної конкуренції, передбаченого статтею 151 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, 

що вводить в оману, а саме  повідомлення фізичною особою-підприємцем 

Тарнавською Наталією Ярославівною на web сайті https://fmebli.com.ua/ 
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інформації: «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми. Будьте 

обережні, остерігайтесь шахраїв». 

 

2. СТОРОНИ 

 

(2) Заявниками у справі є: 

а) фізична особа-підприємець Ковтун Олександр Миколайович («Інформація, 

доступ до якої обмежено») (далі – ФОП Ковтун О.М., Заявник 1, разом - 

Заявники); 

б) фізична особа-підприємець Абдулоєв Назарій Сафаралійович («Інформація, 

доступ до якої обмежено») (далі – ФОП Абдулоєв Н.С., Заявник 2, разом - 

Заявники). 

 

(3) Відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб – підприємців та громадських формувань основним видом 

діяльності ФОП Ковтун О.М. є («Інформація, доступ до якої обмежено»). 

 

(4) Відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб – підприємців та громадських формувань основним видом 

діяльності ФОП Абдулоєва Н.С. є («Інформація, доступ до якої обмежено»). 

 

(5) Відповідачем у справі є: 

Фізична особа-підприємець Тарнавська Наталія Ярославівна («Інформація, 

доступ до якої обмежено») (далі – ФОП Тарнавська Н.Я., Відповідач). 

 

(6) Відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб – підприємців та громадських формувань основним видом 

діяльності ФОП Тарнавської Н.Я. є («Інформація, доступ до якої обмежено»). 

 

(7) Отже, ФОП Ковтун О.М., ФОП Абдулоєв Н.С., ФОП Тарнавська Н.Я. є 

суб’єктами господарювання у розумінні статті 1 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції». 

 

3. Процесуальні дії 

 

(8) Доручення голови Антимонопольного комітету України від 17.11.2022 № 13-

01/347 (вх. № 63-01/67-АМ від 18.11.2022) розглянути заяву фізичних-осіб 

підприємців Ковтуна Олександра Миколайовича («Інформація, доступ до якої 

обмежено») та Абдулоєва Назара Сафаралійовича («Інформація, доступ до якої 

обмежено») щодо ознак порушення фізичною особою-підприємцем 

Тарнавською Наталією Ярославівною («Інформація, доступ до якої обмежено») 

законодавства про захист від недобросовісної конкуренції.  

 

(9) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 22.02.2023 № 63/21-

рп/к розпочато розгляд справи № 63/4-15-1-21-2023 за ознаками вчинення 

фізичною особою-підприємцем Тарнавською Наталією Ярославівною 

порушення, передбаченого статтею 151 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в 

оману (далі – Справа). 
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(10) Листом від 22.02.2023 № 63-02/419 копію розпорядження адміністративної 

колегії Відділення від 22.02.2023 № 63/21-рп/к про початок розгляду Справи 

надіслано фізичній особі-підприємцю Тарнавській Наталії Ярославівні. 

 

(11) Листом від 22.02.2023 № 63-02/418 заявникам надіслано повідомлення про 

початок розгляду справи. 

 

(12) Службова записка про надання доручення на проведення анкетування від 

17.02.2025 № 63-03/117сл. 

 

(13) Доручення голови Відділення на проведення анкетування від 18.02.2025                    

№ 63-03/51-вд. 

 

(14) Підсумковий звіт щодо проведення опитування споживачів від 27.02.2025 № 1. 

 

(15) У межах розгляду Справи Відділенням було складено подання про попередні 

висновки від 02.04.2025 № 63-03/138-П (далі - Подання). 

 

(16) Листом Відділення від 02.04.2025 № 63-02/2636е на адресу ФОП Тарнавської 

Н.Я. було надіслано витяг з Подання та одночасно повідомлено про засідання 

адміністративної колегії Відділення щодо прийняття рішення у Справі. 

Відповідно до трекінгу поштового відправлення № 0601130780320 лист від 

02.04.2025 № 63-02/2636е, адресований ФОП Тарнавській Н.Я., 04.04.2025 було 

вручено одержувачу. 

 

(17) Листами Відділення від 02.04.2025 № 63-02/2637е ФОП Ковтуну О.М. та від 

02.04.2025 № 63-02/2638е ФОП Абдулоєву Н.С., було надіслано витяг з Подання. 

Відповідно до трекінгу поштового відправлення № 060113078440 лист від 

02.04.2025 № 63-02/2637е, адресований ФОП Ковтуну О.М., 07.04.2025 було 

вручено одержувачу. 

 

(18) Відповідно до абзацу четвертого пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року      

№ 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції  України 6 травня 1994 року за                           

№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України                   

від 29 червня 1998 року № 169-р із змінами) 07.04.2025 на офіційному веб-сайті 

Відділення була розміщена інформація щодо попередніх висновків у Справі. 

 

4. ОБСТАВИНИ СПРАВИ 

 

(19) Заявники є власниками: Свідоцтва на знак для товарів і послуг («Інформація, 

доступ до якої обмежено»), яке зареєстроване в Державному реєстрі свідоцтв 

України на знаки для товарів і послуг («Інформація, доступ до якої обмежено») 

(фото 1), а також Свідоцтва на торговельну марку («Інформація, доступ до якої 

обмежено»), яке зареєстроване в Державному реєстрі свідоцтв України на 

торговельні марки («Інформація, доступ до якої обмежено») (фото 2). 
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Фото 1 

 
Фото 2 

 

 

(20) В ході здійснення господарської діяльності заявники створили web-ресурс за 

посиланням https://fayni-mebli.com/ua/, який слугує сервісом інтернет магазину   

меблів – «Файні меблі». 

 

(21) Заявники через Інтернет магазин за допомогою web-ресурсу за посиланням 

https://fayni-mebli.com/ua/ здійснюють реалізацію м’яких та корпусних меблів 

українських виробників.   

 

(22) Заявниками надано інформацію про те, що 23 листопада 2021 року                                       

ФОП Ковтун О.М. та ФОП Абдулоєв Н.С. на сайті інтернет магазину за 

посиланням https://fmebli.com.ua/kontakti виявили інформацію такого змісту: 

«Файні меблі»-Офіційна торгова марка, зареєстрована в ДП «Укрпатент». 

Номер свідоцтва №m201809044. В Україні офіційні «Файні меблі» - це тільки 

ми. Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв». 

 

(23) За інформацією, наданою заявниками, web-ресурс за посиланням 

https://fmebli.com.ua/ використовує ФОП Тарнавська Н.Я. 

 

(24) Відповідно до інформації, наданої ФОП Тарнавською Н.Я. листом від 08.03.2023 

б/н (вх. № 63-01/423 від 14.03.2023), власником знаку для товарів і послуг 

«Файні меблі», зареєстрованого в державному реєстрі свідоцтв України на знаки 

для товарів і послуг («Інформація, доступ до якої обмежено»), який з 

урахуванням статті 16 Закону України «Про охорону прав на знаки для товарів і 

послуг» та статті 1109 Цивільного кодексу України надав їй право використання 

знаку для товарів і послуг «Файні меблі» (фото 3). 

Фото 3 

 
 

(25) 07.02.2023 службовцями Відділення було здійснено аналіз інформації, 

розміщеної на web-ресурсі за посиланням https://fmebli.com.ua/, та встановлено:                                 

ФОП Тарнавська Н.Я. у ході здійснення своєї господарської діяльності 

використовує web-ресурс за посиланням https://fmebli.com.ua/, який слугує 

сервісом в якому розміщується маркетингова інформації щодо адрес магазинів 

https://fmebli.com.ua/
https://fmebli.com.ua/
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де реалізовуються м’які та корпусні меблі, а також сервісом Інтернет-магазину 

м’яких та корпусних меблів.  

 

(26) На web-ресурсі за посиланням https://fmebli.com.ua/ зафіксовано інформацію 

такого змісту: в лівому верхньому кутку у вишневому відтінку виконано напис 

«ФАЙНІ МЕБЛІ» над яким зображено корону у відтінку жовтого кольору                        

(фото 4). Над написом містяться посилання з переходом на сторінки веб сайту, 

зокрема розділ «Контакти», після переходу за посиланням міститься інформація 

такого змісту (фото 5):  

 

0 800 33 97 35 - Гаряча лінія для безкоштовних дзвінків 

073 10 20 350 / 073 770 1500 

«ФАЙНІ МЕБЛІ» - Офіційна торгова марка , зареєстрована в ДП 

«УКРПАТЕНТ» . Номер свідоцтва № m201809044 

В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми.  Будьте обережні, 

остерігайтесь шахраїв. 

Фото 4 

 

Фото 5 

 
 

https://fmebli.com.ua/
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(27) Згідно інформації, наданої ТОВ «Хостінг Україна» листом від 03.03.2024 № 7749 

(вх. № 63-01/913 від 05.04.2024), доменне ім’я «fmebli.com.ua» зареєстровано 

абонентом («Інформація, доступ до якої обмежено»). 

  

(28) Заявники вважають, що використання ФОП Тарнавською Н.Я. саме такого 

формулювання створює опосередковане порівняння конкурентів (зокрема 

інтернет-магазину заявників «Файні меблі» https://fayni-mebli.com/ua/) за 

ознаками «наявності торгової марки «ФАЙНІ МЕБЛІ» та «офіційного статусу», 

про що говорить фраза у тексті: «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це 

тільки ми», при цьому інша фраза: «Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв» 

автоматично формує уявлення у споживачів, що всі окрім ФОП Тарнавської Н.Я. 

та інтернет магазину https://fmebli.com.ua/ є шахраями, а отже такими, що 

введуть незаконну діяльність, а відповідно така інформація впливає на намір 

потенційних споживачів скористатися сервісом інтернет-магазину заявників 

«ФАЙНІ МЕБЛІ» за посиланням https://fayni-mebli.com/ua/. Тому твердження                                                    

ФОП Тарнавської Н.Я. про те, що «В Україні «Файні меблі» - це тільки ми. 

Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв» є недостовірною інформацією. 

 

(29) Листом від 08.03.2023 б/н (вх. № 63-01/423 від 13.03.2023) ФОП Тарнавська Н.Я. 

надала інформацію, що «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми» підкреслювалось, що 

відповідно до закону, право використання цього товарного знаку мали виключно 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») і Тарнавська Н.Я., а словосполучення 

«Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв» мало на увазі, що всі інші, хто 

використовує товарний знак «ФАЙНІ МЕБЛІ» без відповідного дозволу, діють 

протиправно, обманом використовуючи такий торгівельний знак.   

 

(30) Відповідно до Державного реєстру свідоцтв на торговельні марки 

зареєстровано  наступних власників торгівельної марки «ФАЙНІ МЕБЛІ»: 

- («Інформація, доступ до якої обмежено») – Абдулоєв Н.С. та Ковтун О.М.; 

- («Інформація, доступ до якої обмежено») 

 

(31) Таким чином, повідомлення на web сайті https://fmebli.com.ua/ інформації «В 

Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми.  Будьте обережні, 

остерігайтесь шахраїв» є поширенням неправдивої інформації. 

 

5. Правова кваліфікація дій Відповідача 

 

(32) Відповідно до Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

недобросовісною конкуренцією є будь-які дії у конкуренції, що суперечать 

торговим та іншим чесним звичаям у господарській діяльності (стаття 1 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції»).  

 

(33) Відповідно до вимог ст. 151 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» поширенням інформації, що вводить в оману, є повідомлення 

суб'єктом господарювання, безпосередньо або через іншу особу, одній, кільком 

особам або невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних, 

неточних, неправдивих відомостей, зокрема внаслідок обраного способу їх 

https://fmebli.com.ua/
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викладення, замовчування окремих фактів чи нечіткості формулювань, що 

вплинули або можуть вплинути на наміри цих осіб щодо придбання 

(замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, надання) товарів, 

робіт, послуг цього суб'єкта господарювання. 

 

(34) Поняття інформації, що вводить в оману, не обмежується повідомленням лише 

очевидно недостовірних відомостей. Поширення неточної, неповної, відірваної 

від контексту інформації, так само як і перебільшення, замовчування окремих 

фактів, пов`язаних із предметом реклами, може створювати у споживачів 

неправильне уявлення щодо відповідних товарів, робіт чи послуг. 

 

(35) З огляду на положення частини другої статті 1 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» поширення інформації, що вводить в оману, має 

оцінюватись в контексті «дій у конкуренції», тобто на момент поширення 

окресленої інформації відповідні суб`єкти господарювання мають перебувати у 

конкурентних відносинах.  

 

(36) Отже, для доведення складу порушення, передбаченого статтею 151 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції», необхідно встановити, 

що: 

- інформація містить неповні, неточні, неправдиві відомості, зокрема внаслідок 

обраного способу їх викладення, замовчування окремих фактів чи нечіткості 

формулювань; 

- ким здійснюється розповсюдження інформації, що вводить в оману, та яка саме 

інформація розповсюджується.; 

- на момент поширення окресленої інформації відповідні суб`єкти 

господарювання мають перебувати в конкурентних відносинах. 

 

(37) Інформація, яка розміщувалась на web сайті https://fmebli.com.ua/ «В Україні 

офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми. Будьте обережні, остерігайтесь 

шахраїв» є інформацією, яка містить неточні відомості та інформацією нечітко 

сформульованою. 

 

(38) Заявники та ФОП Тарнавська Н.Я., здійснюють свою діяльність на одному ринку 

роздрібної торгівлі меблями, зокрема реалізацію меблів через мережу Інтернет 

на своїх web-сторінках. 

 

(39) Враховуючи викладене, дії ФОП Тарнавської Н.Я. щодо повідомлення web сайті 

https://fmebli.com.ua/ інформації: «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це 

тільки ми. Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв» містять ознаки 

порушення, передбаченого статтею 151 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в 

оману. 

 

(40) Для встановлення фактичних обставин Справи, на підставі доручення голови 

Відділення від 18.02.2025 № 63-03/51-вд було проведене опитування споживачів 

корпусних та м’яких меблевих виробів поблизу торговельних центрів та 

спеціалізованих магазинів в територіальних межах м. Львів, м. Луцьк, м. Івано-

Франківськ, м. Ужгород та м. Рівне (далі - Опитування), зокрема, щодо 

https://fmebli.com.ua/
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сприйняття споживачами інформації про властивості продукції, яка була 

розміщена на web сайті https://fmebli.com.ua/, «В Україні офіційні «ФАЙНІ 

МЕБЛІ» - це тільки ми.  Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв», а також 

впливу та/або можливості впливу на наміри споживача щодо придбання цієї 

продукції.  

 

(41) Під час проведення Опитування в анкеті використані кольрові графічні 

зображення web сайту https://fmebli.com.ua/  та інформації яка там була 

розміщена «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми. Будьте 

обережні, остерігайтесь шахраїв» (фото 6): 

Фото 6 

 
 

(42) Кількість респондентів, залучених до Опитування, 50-ть осіб.  

 

(43) За результатами опитування встановлено таке: 

- 72% споживачів могли б придбати продукцію, прочитавши таку 

інформацію про її властивості, яка була розміщена на web сайті 

https://fmebli.com.ua/, «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми.  

Будьте обережні , остерігайтесь шахраїв»; 

- 76% споживачів вважає, що інформація «В Україні офіційні «ФАЙНІ 

МЕБЛІ» - це тільки ми. Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв», що 

поширювалась на web сайті https://fmebli.com.ua/, є інформацією, що 

вказує на те, що всі інтернет ресурси з інформацією «Файні Меблі» окрім 

інтернет магазину за посиланням https://fmebli.com.ua/ є шахраями тобто 

введуть незаконну діяльність. 
 

(44) У березні 2024 року Відділенням зафіксовано, що на web сайті 

https://fmebli.com.ua/, у розділі «Контакти» відсутня інформація «В Україні 

https://fmebli.com.ua/
https://fmebli.com.ua/
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офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми.  Будьте обережні , остерігайтесь 

шахраїв». Станом на 01.04.2025 дана інформація також відсутня. 

 

6. Висновки у справі 

 

(45) Інформація «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми. Будьте 

обережні, остерігайтесь шахраїв», що поширювалась на web сайті 

https://fmebli.com.ua/, може вплинути на наміри споживачів щодо придбання 

продукції, що реалізовує ФОП Тарнавська Н.Я., що підтверджується 

результатами Опитування, у зв’язку з чим Відповідач може посилити 

конкурентну позицію та отримати перед Заявниками, які теж здійснюють 

господарську діяльність на ринку роздрібної торгівлі меблями, неправомірні 

переваги в конкуренції не завдяки власним досягненням, а шляхом поширення 

неправдивої інформації.  

 

(46) При цьому, за результатами проведеного Опитування Відділенням встановлено, 

що інформація «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми. Будьте 

обережні, остерігайтесь шахраїв», що поширювалась на web сайті 

https://fmebli.com.ua/, є інформацією, що вказує на те, що всі інтернет ресурси з 

інформацією «Файні Меблі» окрім інтернет магазину за посиланням 

https://fmebli.com.ua/ є шахраями тобто введуть незаконну діяльність. 

 

(47) У зв’язку з наведеним, стимулювання зацікавленості споживачів шляхом 

поширення інформації, що вводить в оману, може надати ФОП Тарнавській Н.Я. 

неправомірних переваг у конкуренції порівняно з іншими суб’єктами 

господарювання, які здійснюють господарську діяльність на ринку роздрібної 

торгівлі меблями та вказують правдиву інформацію на своїх web сайтах. 

 

(48) Відповідальність за поширення інформації, що вводить в оману, несе                                

ФОП Тарнавська Н.Я. 

 

(49) Отже, поширювана ФОП Тарнавською Н.Я. на web сайті https://fmebli.com.ua/ 

інформації «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це тільки ми. Будьте 

обережні, остерігайтесь шахраїв», є  інформацією, яка містить неточні 

відомості та інформацією нечітко сформульованою, є неправдивою та вводить в 

оману споживачів щодо послуг, які надаються заявниками. 

 

(50) Внаслідок обраного способу викладення рекламної інформації,                                           

ФОП Тарнавська Н.Я. може стимулювати споживачів придбавати продукцію, що 

реалізовується через її web сайт, що може призвести до отримання нею 

неправомірних переваг у конкуренції. 

 

(51) Отже, дії ФОП Тарнавської Н.Я. щодо поширення на web сайті 

https://fmebli.com.ua/ інформації «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це 

тільки ми. Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв» є порушенням, 

передбаченим статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману. 

 

 

https://fmebli.com.ua/
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7. Заперечення Відповідача та його спростування 

 

(52) На подання про попередні висновки у справі від 02.04.2025 № 63-03/138-П, яке 

було надіслано Відповідачу листом від 02.04.2025 № 63-02/2636е,                              

ФОП Тарнавська Н.Я. не надала своїх заперечень чи спростувань.  

 

8. Остаточні висновки адміністративної колегії Відділення  

 

(53) Таким чином, доказами, зібраними у справі № 63/4-15-1-21-2023, доведено, що               

ФОП Тарнавська Н.Я. своїми діями, які полягали у поширенні на web сайті 

https://fmebli.com.ua/ інформації «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це 

тільки ми. Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв», вчинила порушення, 

передбачене статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману. 

 

9. Визначення розміру штрафу 

 

(54) Згідно зі статтею 30 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» органи Антимонопольного комітету України у справах про 

недобросовісну конкуренцію приймають обов'язкові для виконання рішення, 

зокрема, про визнання факту недобросовісної конкуренції, припинення 

недобросовісної конкуренції, накладання штрафів. 

 

(55) Відповідно до статті 20 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» вчинення дій, визначених Законом України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції» як недобросовісна конкуренція, тягне за собою 

відповідальність, передбачену Законом України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції».  

 

(56) Відповідно до статті 21 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» вчинення суб’єктами господарювання дій, визначених цим 

Законом як недобросовісна конкуренція, тягне за собою накладення штрафу у 

розмірі до п’яти відсотків доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) суб’єкта господарювання за останній звітний рік, що передував 

року, в якому накладається штраф.   

 

(57) Розрахунок розміру штрафу здійснюється відповідно до Порядку визначення 

розміру штрафу, що накладається за порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України 14.12.2023 № 22-рп, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 25.01.2024 за № 123/41468 (далі – Порядок визначення розміру штрафу). 

 

(58) Згідно із підпунктом другим пункту 11 розділу IV Порядку визначення розміру 

штрафу за вчинення порушення, передбаченого статтями 1, 4-19 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у разі якщо розмір доходу 

(виручки), пов'язаного з порушенням, встановити неможливо, базовий розмір 

штрафу визначається в межах, встановлених частинами першою та другою статті 

21 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», залежно від 

ступеня негативного впливу на конкуренцію, що встановлюється в кожному 

https://fmebli.com.ua/
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конкретному випадку вчинення порушення з урахуванням обставин справи, та 

положень пункту 2 цього розділу. 

 

(59) Відповідно до пункту 1 розділу V Порядку у разі наявності обставин, що 

беруться до уваги під час визначення розміру штрафу, базовий розмір штрафу 

збільшується або зменшується з урахуванням цих обставин. 

 

(60) Під час визначення розміру штрафу враховується те, що: 

- ФОП Тарнавська Н.Я. не визнала факту вчинення порушення; 

- порушення ФОП Тарнавською Н.Я. припинене.  

 

(61) Відповідно до пункту 1 розділу VI Порядку визначення розміру штрафу розмір 

доходу (виручки) суб’єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, у якому накладається 

штраф, відповідно до якого визначається граничний розмір штрафу, 

встановлюється: 

1) на підставі документально підтверджених відомостей, наданих відповідачем; 

2) на підставі відомостей, визначених формою № 2 «Звіт про фінансові 

результати (Звіт про сукупний дохід)», наведеною в додатку 1 до 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства 

фінансів України від 07 лютого 2013 року № 73, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 28 лютого 2013 року за № 336/22868. 

 

(62) Відповідно до інформації, наданої Головним управлінням ДПС у Львівській 

області листом від 18.03.2025 № 3249/5/13-01-24-07-09 (вх. Відділення № 63-

01/621кі від 18.03.2025), загальна сума доходу ФОП Тарнавської Н.Я. за 2024 рік 

становить («Інформація, доступ до якої обмежено»). 

 

(63) Відповідно до абзацу четвертого пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України № 3295-ІХ від 09.08.2023 «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про 

захист економічної конкуренції та діяльності Антимонопольного комітету 

України» справи про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, розгляд яких розпочато до дня набрання чинності цим Законом, 

розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня набрання чинності 

цим Законом. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7, 121, 14 Закону України                      

«Про Антимонопольний комітет України», статтями 21, 27, 30 Закону України «Про 

захист від недобросовісної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за № 291/5482 та 

пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 

6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), адміністративна 
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колегія Західного міжобласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

1. Визнати, що фізична особа-підприємець Тарнавська Наталія Ярославівна 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») вчинила порушення законодавства 

про захист від недобросовісної конкуренції, передбаченого статтею 151 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення 

інформації, що вводить в оману, а саме  повідомлення фізичною особою-

підприємцем Тарнавською Наталією Ярославівною на web сайті 

https://fmebli.com.ua/ інформації: «В Україні офіційні «ФАЙНІ МЕБЛІ» - це 

тільки ми. Будьте обережні, остерігайтесь шахраїв». 

2. За порушення, визначене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, 

накласти на фізичну особу-підприємця Тарнавську Наталію Ярославівну 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») штраф у розмірі 65 000,00 гривень. 

 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення.    

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» суб’єкт господарювання зобов’язаний протягом п’яти днів з 

дня сплати штрафу надіслати до територіального відділення документи, що 

підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний 

строк з дня його одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

 

 

Голова Колегії, 

голова Відділення                                                   Олександр КРИЖАНОВСЬКИЙ 
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